

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, data de 04.12.2018, orele 14⁰⁰, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.809 din data de 03.12.2018.

Doamna Secretar, Tipa Elena-Daniela, face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți 15 consilieri din cei 17 aleși în funcție, lipsind domnii Ciocoiu Mihail și Simerea Stelian.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art.40 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, privind cvorumul minim, domnul Leancă Titus, președinte de ședință, conform H.C.L. nr. 136 din 27.11.2018, deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită.

La ședință sunt prezenți domnul Primar, ing. Marius Ioan Ursăciuc, domnul Viceprimar, Gherghel Grațian, funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului, respectiv: doamna Ciornei Elena- dir.ec. Direcția Economică și doamna Ghișovan Ionacla- Direcția de Servicii Publice Gura Humorului.

Președintele de ședință, dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul Primar, cere permisiunea ca, înainte de a da citire ordinii de zi să mulțumească celor care au fost prezenți la festivitățile care au avut loc cu ocazia zilei de 1 Decembrie, iar celor cu care nu a putut să se întâlnească să le ureze „La mulți ani !”.

Domnul Primar prezintă consilierilor locali proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al IV-lea al anului 2018. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Ministerul Apelor și Pădurilor, Consiliul Județean Suceava, Instituția Prefectului - Județul Suceava și Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți (15 voturi „pentru,,).

Înainte de a începe dezbaterile ședinței, doamna Secretar, Tipa Elena-Daniela, le solicită consilierilor locali, având în vedere prevederile legale în materia conflictului de interese și incompatibilității ale aleșilor locali, precum și faptul retransmiterii pentru luare la cunoștință și conformare a Ghidului privind incompatibilitățile și conflictele de interese de pe site-ul A.N.I., să

comunică dacă există un potențial conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Doamna Secretar mai menționează faptul că acest lucru se va trece în procesul verbal al ședinței, iar în cazul în care un consilier local apreciază că are un interes personal cu privire la proiectul de hotărâre, se va face mențiunea „nu participă la deliberare,, și nu că „se abține,, dat fiind prevederile art.52 din O.G. nr. 35/2002 potrivit cărora abținerile se contabilizează la voturile „contra,,.

De asemenea, doamna Secretar, menționează că Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art.46 interzice consilierilor locali să ia parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor în care au un interes patrimonial față de problema supusă dezbaterii. Interesul poate fi personal sau prin soție/soț, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv.

Se trece la punctul 1 și anume: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al IV-lea al anului 2018. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1, 2, 3 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Domnul consilier local, Cazacu Emilian, cere detalii despre proiectul T.U.R.I.S.T.

Domnul Primar răspunde că trebuie achitat în avans pentru structura metalică pentru turnul de observații, apoi pentru rețele apă-canal, avansul pentru lucrările aferente, conectare apă-canal și ce mai presupune. Domnul Primar spune că nu se vor mai putea folosi alte sume decât după ce se va aproba bugetul orașului Gura Humorului pentru anul 2019, adică lunile februarie sau martie a anului viitor.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți la ședință (15 voturi „pentru”), se aprobă devenind hotărârea cu numărul 148/2018.

Se trece la punctul 2 și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Ministerul Apelor și Pădurilor, Consiliul Județean Suceava, Instituția Prefectului - Județul Suceava și Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul de specialitate al Direcției de Servicii Publice Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1, 3 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Domnul consilier local, Cazacu Emilian, spune că ar fi bine ca la această reuniune pe care o vom găzdui, domnul Primar să ridice și problema falezelor Râului Humor.

Domnul Primar răspunde că nu acesta este obiectivul reuniunii care va avea loc în 5-6 iunie 2019 și nu există un cadru legal pentru a fi mandatat pentru acest lucru. Trebuie să se găsească și sursă de finanțare. Ar trebui să finalizăm proiectele aflate în derulare și apoi să mai vedem.

Doamna consilier local, Boariu Maricela- Mirela spune că proiectul pentru ceea ce a propus domnul Cazacu există, după câte știe ea, de aproximativ 10 ani.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți la ședință (15 voturi „pentru”), se aprobă devenind hotărârea cu numărul 149/2018.

Domnul Primar cere permisiunea de a informa Consiliul Local că ședința ordinară din luna decembrie este posibil să aibă loc între 15-21.12.2018. De asemenea, domnul Primar mai spune că luminile din oraș se vor aprinde pe data de 05 decembrie, în seara de Moș Nicolae, iar brazii în data de 14 decembrie, odată cu venirea lui Moș Crăciun.

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, domnul Leancă Titus, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, astăzi, data de 04.12.2018.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LEANCĂ TITUS



SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

A handwritten signature in black ink.